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58.ro¢nik MO Zadania tuloh skolského kola kategorie Z4

(Sutaz sa konala vo Sturtok 22. janudra 2009.)

1. Mirko si zo Stvorcovej siete s vpisanymi ¢islami vystrihol utvar na obr. 1. Odstrihni
dva stvorceky utvaru tak, aby sa vysledny atvar nerozpadol, aby po odstrihnuti oboch
stvorcéekov mal rovnaky obvod ako povodne a aby sucet vpisanych cisel bol najmensi

mozny. (M. Petrova, M. Dillingerova)
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Obr. 1

2. Jeden detsky listok na plavaren stoji 1€. Jeden dospely listok stoji 2€. Teta Eva
a ujo Adam isli na plavaren s detmi. Vsetky listky pri pokladni zaplatil ujo Adam. Teta
Eva mu potom dala za seba a vSetky dievéata 5 €. Kolko platil ujo Adam pri pokladni
ak chlapcov bolo dvakrét tolko ako dievcat? (M. Dillingerova)

3. Pani Jedinackovej sa narodili trojicky. Prva prisla na svet najfazsia Katka, po nej
Lenka a posledna najlahsia Marienka. Keby Katka vazila pri narodeni o 2310 gramov
viac, vazila by tolko, ¢o Lenka s Marienkou spolu. Keby vazila o 4660 g viac, vazila by
tolko, ¢o vSetky tri spolu. Zistite porodni hmotnost jednotlivych dievcatiek v gramoch,
ak viete, ze sa udéva s presnostou na desiatky gramov. (S. Bednarova)



